

注意啦! 全市电动车备案登记本周日截止

此外,关于新国标电动车的这些事 你需要了解一下

阅读提示

记者从交警部门了解到,全市电动车备案登记时间截止至本周日(3月31日),之后将不再进行备案登记工作,还没有备案登记的市民要抓紧时间了!



□ 记者 麻东君 实习生 张俊杰

本报讯 昨天下午,记者从交警部门了解到,全市电动车备案登记时间截止至本周日(3月31日),之后将不再进行备案登记工作,4月15日起,超标电动车没有办理注册、备案登记的,不允许上道路行驶。违法上路一经查获,将按照相关法律条款进行处罚。

记者了解到,截至3月24日,全市已备案登记电动车总共约44万辆,但仍有部分超标电动车未进行备案登记。昨天下午3点左右,记者在莲都区巡特警大队备案登记点看到,仍有许多市民在排队办理超标电动车备案登记。

“3月31日之后,将不再进行备案登记工作,请市民抓紧时间到各个办理点进行办理。”据备案登记点工作人员介绍,4月15日起,超标电动车没有办理注册、备案登记的,不允许上道路行驶。若违法上路被交警部门查到,将面临处罚。

记者也从交警部门了解到,目前,丽水市车管所的新国标电动车上牌点目前正在装修,初步定于今年4月份正式启用(具体时间请关注处州晚报的报道)。届时,市民购买了新国标电动车后可以在该办理点办理新国标电动车专有牌照。

那么,我市各大电动车车行是否已经可以购买新国标电动车了呢?记

者走访了市区解放街上6家品牌电动车销售店,店铺内仍旧摆放着各式各样的超标电动车,但没有任何宣传新国标电动车的广告和样车。

“目前,新国标电动车还没有到店,预计要4月份吧。”其中一家电动车销售店老板叶女士告诉记者,想买新国标电动车的车主们最好还是先等一等,千万不要一时心急,结果买到的电动车还是超标电动车,如果过了3月31日,备案登记也无法办理,就无法上路行驶了。

再来看一份新鲜出炉的数据,2018年11月开始,丽水交警在全市范围内开展了电动车驾乘人员不佩戴头盔整治,还掀起了一波全民关注安全头盔的热潮。从2018年11月至2019年2月,全市处罚驾乘电动车未戴安全头盔的违法行为166104起,电动车头盔佩戴率由此前的不到10%上升至90%以上,全市和电动车有关的交通起诉类案件同比增长5.3%,受伤人数同比增长18.5%,死亡人数同比减少11.1%。

交警部门介绍,车辆增多,事故增加是无可避免的事实,相应的也会带来受伤人数的上升,但死亡人数却出现下降,这与安全头盔的佩戴率上升是分不开的。希望广大电动车车主,上道路行驶时驾乘人员必须戴好安全头盔,遵守道路交通安全法律法规,文明出行!

青田一村民家的电热水器突然炸了

家中全是碎片,所幸没有人员受伤,商家已答应赔偿



□ 记者 黄俊剑 通讯员 林祖磊

本报讯 “感觉地震似的,人都吓傻了,当时以为房子炸塌了……”近日,青田一村民家的电热水器突然炸了,家里一片狼藉,所幸人没事,经过联系商家,商家也表示会赔偿。

事情就发生在青田县瓯南街道外旦村的张绍华家。他家的大院内,散落着一地的玻璃碎片。在二楼,卫生间的门已不见踪影,卫生间里面一片狼藉,地面堆满了散落碎片,马桶也斜躺在碎片中,电热水器只剩下破碎的外壳。

“感觉地震似的,人都吓傻了。当时以为房子炸塌了,上来看看房子还好的,人才缓过来。转身一看是热水器炸掉了,四个房间的玻璃全炸碎了。”张绍华介绍,家中这样是电热水器爆炸所导致的。

热水器爆炸损坏的不只是卫生间,家中四个房间和客厅的铝合金

门窗全部震碎和损坏,每个房间地上散落着玻璃碎片。距离张绍华家30米远的邻居张绍银家也受到了热水器爆炸的影响。“听到嘭一声,我赶快往楼上跑,从楼梯窗户往外看都是玻璃。三扇玻璃被打掉,有一扇玻璃打得比较严重,吓坏我了。”张绍银说。

据了解,爆炸的电热水器品牌为“奥茨莎”,产自广东顺德,是张绍华在2014年购买的。到底是什么原因导致电热水器突然爆炸呢?张绍华随后联系了生产厂家。

事故发生后,“奥茨莎”电热水器的生产厂家也第一时间派遣工作人员到现场进行拍照取证,并协商了赔偿事宜。

“奥茨莎”电热水器青田经销商处的工作人员回应说,是因为雷电把热水器的保护器打断了,热水器的线路出现问题,导致通电后爆炸。“我们已经协商好了,该赔的赔,房屋的损失都由我们商家来赔偿。”

丽水市 350 万福彩公益金 帮扶 540 户低保儿童家庭

□ 记者 蓝惊 通讯员 沈绍春

本报讯 记者昨日从市民政局了解到,为阻止贫困代际传递,激发低保家庭发展的内生动力,助力低保家庭共同奔小康,在省民政厅、省妇女儿童基金会支持指导下,我市投入350万元福彩公益金开展“福彩暖万家·焕新乐园”公益项目,今年计划全市帮扶540户低保儿童家庭,目前已经完成330户的目标家庭审核工作。截至1月份,丽水市有低保对象81386人,其中6-16周岁低保儿童7986人。

据介绍,该公益项目以6-16周岁儿童的低保家庭为服务对象,以“焕新环境、陪伴成长、合作发展、社

会参与”为理念,主要实施三方面帮扶:帮助改善低保家庭儿童的居住环境,对水电路等基础设施进行改造,对吊顶、地面、墙面等家庭环境进行简单装饰;帮助改善低保家庭儿童的学习生活环境,统一焕新家具,包括床、书桌、窗帘等;安排社会组织和爱心人士提供科学系统的成长陪伴,帮助受助孩子养成良好习惯,以开放、阳光的心态融入社会。

此外,还将组织答辩会、工作坊、沙龙等活动,提升参与项目的社会组织专业能力和帮扶服务水平,引导社会力量参与社会救助。通过项目精准实施,让受助家庭树立脱贫致富信心,阻止贫困代际传递。

明后天有雨水打扰 周末天气尚好

□ 记者 陈春

本报讯 告别了连续几天的阴雨天,今天丽水又迎来了明媚的小晴天,不过根据天气预报,从周三夜里开始我市又将迎来一波降水,但周末的天气还算不错。

今年丽水的春天很“任性”,一直处于晴雨来回切换的模式,个别时候还闹点“小脾气”,下点冰雹什么的。气温方面也跌宕起伏,升温降温堪比坐过山车。上周三,白天最高气温竟然升至30.4℃,但到了上周六白天最高气温又降到了14.2℃,两者相差了

一倍之多,让人不禁感慨一周之内仿佛经历了四季。

今天白天,我市依旧是晴到多云天气,最高气温23至24℃。明天白天多云到阴,从夜里到周四预计有一次较明显的阵雨或雷阵雨过程,这场雨可能要下到周五才会渐止转阴。周六多云,周日多云到阴,但早晨可能还会有零星小雨。

“本周我市会是晴雨参半的天气。”市气象台专家介绍,“气温总体平稳,最高气温在25℃左右。由于晴雨转换频繁,请市民及时关注最新的天气预报。”